

Игорь Квинси

Проект ЗАСЛОН

литературный конкурс

**Проект особого
значения**

12+

Игорь Квинси

Проект ЗАСЛОН

http://www.litres.ru/pages/biblio_book/?art=67728161

SelfPub; 2022

Аннотация

Инженер участвовал в секретном проекте по созданию нового вида генератора, но эксперимент пошел не по плану и он оказался в другом мире

Игорь Квинси

Проект ЗАСЛОН

Занимаясь постройкой нового вида генератор который давал 1000 гигавайт в секунду, при тестах генератора я попал в кротовую нору, и попал в другой мир или правильней сказать альтернативный мир, хотя я в теории не силен короче в другой мир. Кто бы мог подумать что простой инженер который работал в АО «ЗАСЛОН» будет первым кто попадет в такую историю. Ну мир, как всегда, не справедлив, и кротовая нора это лотерея.

И в это новом мире было очень много удивительного, киборги, мутанты, машины на магнитных подушках. И у них даже уже есть порталные установки, да порталные установки.

Для путешествий на другие планеты так они живут уже давно не на одной планете. И вроде все хорошо иди найди порталную установку и найди свой мир и тебе откроют портал, ну возникла другая проблема так как началась война.

И началась она как всегда банально неожиданно в первые часы были уничтожены порталы. И я попал в этот город в тот день когда началась вся это война.

А начиналось все это так, иду я за роботом информером который помогает, таким как я, так как в этом мире легко

уже давным-давно отслеживаются все кротовые порталы, и была разработана программа помощи таким гостям как я, робот информер сомной говорил через мысли, да телепатия вот так вот. Мало этого пока я шагал за ним к порталу он меня агитировал остаться у них на работу так как хорошие инженеры нужны везде, а нехватку знаний легко решают в этом мире с помощью телепатии можно быстро обучаться всему.

И шли мы не спешно так я выбрал вариант с экскурсией, так если все так легко решается почему бы не поглядеть их город, любопытство инженера.

Ну тут раздался взрыв в небе, ярко-синие волны свет такой яркий, что игнорировать его нельзя, так даже если закрыть глаза свет было видно и после вспышки я увидел в небе как летит огненный метеорит или правильней сказать, обломки космической станции.

А за ним входят в атмосферу космические корабли которые открыли огонь по земле, и от этих космических кораблей начали отделяться мелкие объекты похожие на десант.

Корабли, которые быстро рванули в низ удивительно, но робот информер сразу изменил путь и предложил укрыться в убежище для гражданских, и я разумеется пошёл ну добежать мы не успели.

Десант уже был везде это были гуманоидные роботы под 3 метра высоту, точно описать не могу так как они меняли цвет как хамелеоны, их можно заметить только при дви-

жении и выстрелах работа информера они уничтожили как только мы попались им на глаза, я сразу понял что ситуация очень плохая и побежал в открытую дверь многоэтажного дома который мы проходили.

Что интересно они не открыли огонь мне в спину или я так быстро среагировал, хотелось думать что я очень быстро отреагировал.

В доме я побежал к лифту, проблема, что они десантируются сверху, а значит могут уже быть на крыше поэтому я выбрал средние этажи.

Поднялся я на лифте на 500 этаж за 15 секунд длились они очень долга при выходе я увидел панорамное окно, в котором я увидел масштабы происходящего зрелища, а поглядеть было на что.

Война охватила весь город, а с 500 этажа я не видел конца города и близко настолько что он был большим, куда не посмотри везде красивые здания равномерно покрытие, растениями видно что есть баланс, не просто пластик, цемент, ну и парки, сады, даже на высотках были участки этажи с парками сверху. Это хорошо видно.

Ну печалило что и военные действия происходили везде, где не посмотри видно что происходят боевые столкновения, вижу как какой-то боевой робот паук высотой в 4-5 метров обстреливает, местную полицию или армию, тяжело сказать кто это точно, вижу как роботы гуманоиды собирают мест-

ных жителей в колонны и ведут к десантным кораблям, и заводят их туда.

Это похоже на захват рабов или рабочей силы, и с высоты видно что захватчики не пытаются уничтожить всех живых они их просто захватывают.

Ну мне от этого не лучше так как я думал экскурсия и типа домой, а тут такая западня ладно надо думать что делать, передвигаться далее нет смысла так как идти куда я не знаю, а робот-информер уничтожен надо искать где можно получить информацию, потенциально если этот конфликт будет не долгий.

То я тут в безопасности так как не вижу чтобы они уничтожали здания вижу как стреляют и уничтожают только очаги сопротивления.

Эту армию и полицию, и местных жителей они забирают куда то?

Я оглядел помещения которое походу было не просто обзорной площадкой ну и кофейней или рестораном тут точно не скажешь другой мир все же по признакам круглые столы из стекла с

белыми вставками и рисунками цветов и деревьев причем это не выглядит сильно вычурно все в балансе, стулья тоже стекла под стиль столов с листочками зелеными и мозаикой деревьев.

На столах остались какие то блюда с едой, напитками, походу люди недавно ушли отсюда, интересно куда они

ушли?

На одном из столов я нашёл планшет, конечно видел как другие прохожие им пользовались да и планшет по сути интуитивный прибор и копался я в нем очень долго, была одна проблема язык не наш и не английский, короче мой максимум это поглядеть картинки.

Планшет я пока отложил начал собирать себе еды и воды, так это кафе или ресторан с этим проблем не было, собрал и перекусил наблюдая в окно обзорное, а там все шло на спад.

Ну спад в том смысле что роботы гуманоиды победили походу, и глядя по то что на улице происходит они обыскивают здания и собирают тех кто спрятался в здание. Остаться на обзорной площадке или искать помощи у людей нет смысла, так как квартиры они проверят 100%.

Поэтому один шанс, точнее идея у меня одна, это забраться в инженерные лазы, благо видел такой в подсобке там где стояли моеущее средства, и надеется что они не будут искать меня.

Ну проверю я это уже только на практике.

Сразу за лазить в инженерный лаз я не стал, так как до моего дома им еще обыскивать пару кварталов я видел, и глядя по их скорости обыска у меня еще есть пару часов.

Поэтому я решил еще покушать немного поглядеть, еще раз проверит все ли я нужное взял что, мог найти, когда войска роботов гуманоидов уже были близко к моему дому я

не спеша без лишней спешки пошёл в инженерный лаз, люк кстати туда вел метр на метр, так что потенциально роботы гуманоиды туда не залезут, если только не какой другой тип роботов они туда запустят для поиска в разведку.

В инженерных туннелях было очень светло, освещение включалось автоматически что очень удобно, ну смущает если где-то есть панель или главный терминал здания и показывает то что тут есть человек или нарушитель. Я не знал, хотя и очень надеялся что нет такой системы, хотел быть уверенным но мог в этом мире очень много разных вещей и одну из них я встретил.

В туннеле это был мелкий робот который выглядел как паук только с разными инструментами и встретил я его на перекрестке в комнате которая была похожа на щитовую для электрика.

Он что-то там проверял или ремонтировал, ну самое интересное что он обнаружил меня этот робот ремонтник, и задал мне мысленно вопрос кто я такой и что тут делаю?

Я ему передал свои мысли и образы что на улице идет непонятная война я решил спрятаться в инженерных туннелях, и он меня понял, даже сказал точнее, передал мысленно пакет данных.

Что поможет мне я не долга думая сразу задал вопрос сможет ли он мне показать всю карту инженерных туннелей и если тут места куда не полезут враги. Инженерный работ думал где-то

секунд 10, я уже думал он не ответит.

Ну он прислал мысленный пакет данных что такое место есть и он запросил у главного сервера разрешения меня туда провести так как там есть автоматические двери и туда пройти простому инженеру или человеку нельзя.

Без разрешения сервера шли мы с роботом по туннелям минут 5-7 так много было всяких проводов которые надо обойти или перелезть это замедляло наш поход. И мы дошли ну только до лифта так нам надо спуститься в низ, лифт был необычный он был открытого типа я спросил почему так?

Робот ремонтник ответил мне мысленно что это лифт для таких как он поэтому нету смысла в заграждениях. Хотя один поручень имелся, идея была что этим лифтом будут пользоваться роботы инженеры, иногда может быть люди да и то лифт придется замедлять, так как для роботов инженеров он ездит со скоростью которую человеку будет нелегко пережить, интересно что внизу пола в лифте были выемки для ног робота типа крепления.

Видимо чтобы не вылетел пассажир, спускались на лифте мы долга так скорость была не очень это было похоже на прогулку вот с тайкой скоростью был спуск.

Внизу я увидел не одну дверь, большую как я думал, а пока мы дошли по лабиринту туннелей мы прошли через 5 брони дверей.

За последней брони дверью была необычная комната

точней даже не комната а зал, купал белого цвета со жгутами серебра, и золотого цвета, по центру комнаты стоял круглый шар в котором находилась субстанция похожая на ртуть, а рядом терминал. И я сказал в голос.

– красиво тут у вас

И мне ответили не мысленно, а голосом, что удивляло так как говорили на языке из моего мира.

– приветствую тебя в серверной жилого дома 88, я робот администратор Аня которая присматривает за домом и его коммуникациями. Рада что тебе нравится мой дом.

У меня в голове сразу появилось очень много вопросов

– администратор, то есть ты искусственный интеллект или кто ?

– Я искусственный интеллект который контролирует полностью работу всего здания, от электрики, и починки труб и даже больше, а саморазвивающийся система.

– Получается ты понимаешь ситуацию и можешь мне рассказать что тут происходит

– На этой планете очень много живых организмов подходящих для кибернетизации

– Я не очень понимаю что ты имеешь ввиду можно по подробней с простыми словами.

– Можно ну незачем говорит, я могу залит пакет данных тебе в мозг через телепатию и получишь все нужную информацию.

– Ну я так понимаю что не все так просто раз этот разговор

начался.

– Да мне нужна помощь классифицированного инженера для снятия блокировки с моих дополнительных функций, и так же голосовое подтверждения на обучение инженерной специальности по нашим стандартам. Чтобы ты мог программно соответствовать требованиям, той просьбе которую я тебя попрошу сделать, за информацию.

Думал я не долга так как чувствовал что мне это нужно, да и любопытство было большое. Получаю много интересной информации и знаний которые смогу использовать да и помнится

слова моего руководителя из АО «ЗАСЛОН» Горбунова Александра который говорил «Желание знать» является самым мощным человеческим двигателем.

Поэтому я почти не раздумывая и сказал

– Прежде чем дам ответ, хотел бы узнать что за помощь я должен оказать?

– Ничего сложного внести код который я тебе пошлю с пакетом знаний, как только ты получишь эти знания все вопросы отпадут сами по себе.

– Ладно давай, я согласен

И как только это я сказал все в глазах потемнело у меня в голове стали появляться картинки, где какой-то человек рассказывает разные вещи из области инженерии, потом где я прохожу практику программирую роботов. Пишу код кар-

тинки, или даже видео обрывки проигрывались у меня в голове одна за одной за секунду я получал информацию которую лет 5 учили люди в институтах. Самое интересное я стал понимать их язык, их историю, теперь я понял зачем пришли эти гуманоидные роботы. Эту расу называют Хемусы на их планете нет живых организмов, потому что те кто их создал умирали во время войн. А какая война обычная с вирусами поэтому и нет на их планете живых организмов, всё убил вирус.

Они все роботы и разумные как люди, ну не все так просто, чтобы получить умного робота гуманоида нужна чтобы он прожил лет 70-80 и тогда он будет похож на обычного человека. Его решения не будут столь линейными как у программы. Ну это не все их раса Хемусы воюет с многими другими расами проблема как я сказал что 70-80 лет ждать пока вырастить робот гуманоид который будет давать команды и руководит своими бойцами. И за войны очень долга поэтому они пришли к выходу из положения на низший командный состав могут сгодиться, обычный мозг живого организма типа человека. Они извлекают мозг и перемещают его в нужного робота – инженера там или командира. Разумеется мозг промывается. Многие из захваченных и силой превращённых в киборгов даже никогда не узнают что были людьми или другой любой разумной сущностью.

Грубо говоря они пришли сюда за пополнением своих рядов, что бы еще больше усилится.

Самое интересное я теперь знаю, что от меня хочет администратор Аня, она имеет систему защиты, точнее на нижних секретных этажах находятся роботы защитники, так как этот многоэтажка не так проста тут когда-то была военная база или секретный центр разработки нового вида вооружения. Ну и – за того что войны нет и некто не собирался воевать на этой планете ни с кем проект заморозили.

Администратор Аня которая тут и была когда еще разработки велись, тут и оставили просто отрубили все военные доктрины и возможности на программном уровне.

Поэтому пару правильных команд и нижние этажи оживут в мести с этим и армия которая там спрятана тоже, да и здание не такое простое в этом здании много скрытых турелей для обороны.

Систему надо просто включить.

Мне в принципе не хотелось ввязываться войну ну пару команд в клавиатуру вести не проблема, да и я буду большей безопасности если все военные системы заработают, поэтому я сразу пошёл к терминалу и начал водит команды активации, и немножко поправил в коде зря я что-ли учился на инженера второй раз.

Заняло у меня все это пару минут, и вот на терминале появилась надпись подтвердить изменения да/нет.

Я разумеется нажал на слово Да и вот уже через пару секунд на экране я увидел изменения, точнее появились сиг-

налы от моей армии, или просто начали врубаться роботы началась проверка системы.

Пока проходит проверка системы я решил поглядеть, что показывают камеры наружного наблюдения, так как я уже полностью имею доступ ко все системам почему не поглядеть что там делают роботы.

Они зря время не теряли уже ближайшее высотки обыскали и выводили своих пленников, и их войска должны с минуты на минуту начинать штурмовать меня.

Мои мысли и разглядывания происходящего на улице прервал голос Ани.

– Все системы проверены работоспособность системы 98% включаю режим защиты, включаю протокол легион.

Что еще за протокол легион потыкал в терминале и увидел как роботы на гусеничной основе, и не только и шагающие на двух ногах, и даже колесной, и магнитной подушке начали грузиться в грузовые лифты. А наружная дверь закрылась и из боков здания крыши выехали турели, плазменного типа.

Моя армия была разнообразна хотя это не армия, а 157 единиц роботов разного назначения и многие из них устарели или очень специфические вот например 7 единиц роботов пауков партизанского типа для заброса в тыл на планету. Их задача уничтожат инфоструктуру, проблема, что у меня тут намечается оборона уж явно не нападение.

Что там у меня еще есть из роботов которых я могу кинуть в атаку или на соседние здание чтобы внести суматоху

во вражеских рядах. Так как на камерах я почти не видел уже, очагов столкновения защитников, а вот пару летающих дронов разведчиков не видимок, пусть отвлекут внимание.

Как только вылетели мои дроны разведчики их сбили через минуту, ну да превосходство в воздухе у противника мои турели открыли огонь по наземным силам которые вышли из здания для нападающих они не произвели впечатления так как скорострельность и мощь желала желать лучшего, роботов танков которые были на граве подушки они даже пробит щиты не смогли, поэтому я направил огонь на пехоту. Интересно ну у моего здания есть защитное поле правда не везде, а только на турелях.

Надолго задержать мои турели их не могли это я видел по их силе точней по действиям врагов они просто натравили на меня авиацию, хотя и их танки быстро просаживали щиты турелей, я даже не успел опомниться, как потерял все турели единственное, что хорошо что администратор Аня, расставила боевую технику в здание в коридорах сделала засаду, пару коридоров заминировали роботы минеры.

Да у меня и такие были в наличии, у меня даже был робот который, стрелял плазменным снарядом типа эффект ЭМИ с радиусом поражения 150 метров, одна проблема все враги были защищены.

Против таких воздействий, на то время даже планшеты защищены против такого, ну все таки где то его использовать

можно будет так что просто посылать его куда-то для отвлечения внимания я его не стал.

Придержу его пока в тылу, может что еще Аня придумает.

Забавно что я простой инженер командует армией из роботов, хотя все легко объяснить Аня не может командовать роботами без одобрения человека, получается что она выдает варианты куда поставить роботов, по несколько вариантов сразу.

А я уже принимаю решения вроде командира, так как я единственный тут человек.

Ну вернемся к нашему бою так как гуманоидные роботы уже пытаются войти в двери просто стреляя по ним ну зря стараются там толщина больше 2 метров с каким-то хитрым составом керамики, с титаном покрытием особым, которое простое оружие не пробьет. Точней оно его пробивает ну выглядит это так, стреляет робот гуманоид по двери выстрел расплавляет первый слой 9-11 см по виду и вдруг сразу дверь вспучивается на мести выстрела и от туда как пена вытекает какой то жидкий металл который закрывает повреждения правда после такого обстрела дверь становится не ровной а в пузырях.

Ну есть минус у этого метода большую дыру оно не заделает да и жидкость которая находится в полу цистерны, надолго не хватит максимум если они так и продолжают стрелять по двери кончится через минут 17-19 что неплохо для меня так как моя задача выиграть время.

Хемусы пришли на эту планету не для уничтожения всего и вся, а для захвата нужных им ресурсов в данном случае это люди, и еще чего-то там по мелочи, а это значит что пришли они не на долго 6-7 часов и будут отступать так как прилетит флот Федерации, а в планы Хемусов это точно не входит.

Опять пока я размышлял отвлекся на скрытой камере наблюдения показался отряд какой то странный, там были не просто гуманоиды или пауки роботы, а типа насекомых тараканы, и кузнечики.

Вот что они напоминали так еще были покрашены в красный и золотой цвет что выделял их из массы которая цвет меняет на ходу.

Что интересно двигались группой они ко мне к моему зданию причем в боевом построении, сразу видно не на прогулке, выглядело это чересчур так как вокруг полно их войск и почти все очаги которые я вижу подавлены.

За ними полз какой то строенный объект как червь, только на гусеницах и спереди какой то кристалл, кажется я понял его назначение это уничтожения моей двери, что ж посмотрим что он будет делать, а посмотреть было на что.

Червь когда подошел к двери просто и без прелюдий открыл рот и выстрелил в дверь и пробил сразу почти полностью 10 см не хватило, чтобы не пробить полностью, поэтому я сразу отдал приказ на план атаки из окон так как мои некоторые роботы были отправлены на верхние обзорные площадки.

Это были колесные машины с оружием кинетического типа, среди него была и рельсовая пушка и даже гатлинг с особым типом снарядов, и они открыли огонь первую очередь по червю так как он с такой мощностью уничтожить любую дверь или даже стену и боюсь подумать что будет в прямо столкновение с моими роботами. Не у всех есть щиты силовые, на некоторых образцах была ставка на броню как у дверей которая вздувалась пузырями при попадание.

Были даже образцы которые отклоняли плазму направленными взрывами, потенциально они могли отразить любой выстрел, ну если снаряд не сильно быстрый, и если не близко аппаратуре нужно время на реакцию так еще один минус это боезапас кассет защиты хватит на выстрелов 40.

Ну вот мои красавцы открыли огонь, по роботу класса червь, открыли огонь и очень даже бодро так как щит у червя не продержался и 10 секунд так как стреляло по нему сразу 16 машин, которые были посланы на вверх, причем как только по ним открыли огонь им был приказ поменять позицию, а робот червь был уже уничтожен, дверь конечно это уже не спасет 10 см брони это фигня.

Жидкость которая должна была превратиться в пузыри просто стекала по остаткам двери образуя паутину, роботы гуманоиды не стали размышлять и просто дружным залпом синхронизированным с танком пауком вынесли дверь с одного выстрела.

Внутри для них были сюрпризы уже готовы. Были у меня инженерные роботы которые трудились в инженерных туннелях, они натянули тросы кое-где заварили двери, кое-где захламили чем было проходы создали баррикады, во внутрь заехал первым робот похожий на таракана у него спереди была спаренная скорострельная турель плазменная.

Которую я уже видел в деле она очень скорострельная, как раз для подавления пехоты, ну мощность у нее должна быть по слабей чем у робота танка, за ним пошли уже гуманоидные роботы и остальная группа из роботов насекомых.

План мой подразумевал что они будут петлять по коридорам, по пути которым я им сделал просто, не захламляя сильно пути куда они должны идти.

Зачем идти там где троса натянуты, двери заварены, когда можно проходит там где немножко хлама и выглядит это так как не успели захламить.

И на первых секундах моего гениального плана, он чуть не провалился так как они решили выпустить дронов разведчиков, мелкие шары которые быстро летают и рисуют карту, благо внутри были тоже турели мелкокалиберные против живой силы.

Ну не рассчитаны они были на такой штурм, а тут они выпускают разведчиков которые идеально подходят под мишень для этих турелей.

Скорость эти мелкие шарообразные развили очень хоро-

шую за пару секунд уже пролетели пару коридоров, первую турель они даже не заметили точней моя турель просто не смогла нормально среагировать.

– Аня почему моя турель не сбила их?

– Скорость реакции наших систем защиты была снижена иза расчета, на живой организм для возможности предложить сдаться, этот казус уже устранен при следующей встречи турель откроет огонь незамедлительно

– Аня давай соберись, ты супер умный продвинутый компьютер а не какой-то там администратор в кафе

– Все просчитано больше ошибок не предвидеться.

– Надеюсь на это.

Дальше и правда пошло все по плану, турель в следующем перекрестки сработала на ура, правда мишеней уже было меньше так они разделились их цель это быстро все исследовать и выявить цели.

В этом здание, и время терять просто гуляя по коридорам туда суда не входит в их планы, поэтому остальных дронов мои турели подловили их уже на других участках, разведать они успели 20% нижних этажей.

Турелей не много да и здание не маленькое, а армию свою из роботов я поставил в других точках, куда еще противнику надо доехать.

Интересно что мои роботы которым была задача отвлекать на верхних этажах, просто делали залп дружно по пехоте противника и быстро меняли позицию понесли потери в

размере 4 машин.

И те которые имели щиты силовые, а роботы с пеной броней были все в пузырях ну держались, а роботы с защитой типа отстрела взрывчатого вещества, опустошили свои каскеты на 40%.

Получается эти экземпляры боляя эффективны или просто мне повезло.

Снаружи кстати мое здание взяли в кольцо и уже приличное количество войск сконцентрировалось на моих роботах которые перемещались на верхних этажах.

Самое время выпускать роботов диверсантов которые были отправлены по канализации за окружения противника, что должно быть для них сюрпризом.

Передними стояли 2 задачи, первая заминировать, вторая взорваться как камикадзе, во вражеских рядах наибольшего скопления пехоты врага.

Пока мои диверсанты занимались своим делом, противник подошёл к первым минам заграждениям, и мини показали себя очень удивительно, так как это были не просто мины в которой содержалась взрывчатка, там был белый фосфор с термитным зарядом и немножко взрывчатки.

И сработала это очень интересно, вот враг подъезжает к минам не замечает их и мины активируются небольшой хлопком и все пространство покрывает белый дым с искрами это белый фосфор с термитом.

Это облако спокойно преодолевает защиту роботов, и видно как вражеских роботов поверхность аж покраснела и начинает плавиться, стены помещения тоже начинают плавиться, так как термит с фосфором белым это вам не игрушка.

Удивительно что их силовые поля не посчитали термическое воздействие опасным и просто пропустили это облако через свою защиту так враг потерял 6 машин в этом облаке.

Правда потеряв столько машин враг сразу рассредоточил машины начал держатся на большей дистанции друг от друга. Правда и у меня не было столько минных, заграждений всего пару таких поставил ну на следующем коридоре их ждал мой засадный полк, из 4 машины с релсотронами которые были без защиты просто гусеничная основа и релсотроны и их у меня было 4 штуки.

Правда разместил я их хитро так у меня были камеры наблюдения везде, моим роботам если подумать занимать позиции перед врагом или резко на него выехать, это глупо мои роботы с релсотронами просто были размешены в соседних комнатах. И будут стрелять через стены, и таким образом смогут отступить и поменять я надеюсь еще не одну позицию.

Ловушка с релсотронами за стенами сработала даже лучше, чем я думал, таким образом я уничтожил почти половину противников которые заехали в дом, при этом потеряв только 2 релсотрона.

После второй стычки враг просто начал простреливать стены на вероятного противника.

На улице стали взрываться мои мины, которые установили диверсанты, противникам это явно не понравилось и ко мне стали стягивать авиацию. Мою многоэтажку уже обстреливали истребители.

А системы пво у меня не было, да и глупа было, стрелять в небо, когда моя цель тянут время.

Один диверсант кстати очень удачно подорвал себя, прыгнул сверху со здания соседнего на какой-то странный эскорт который ехал к моему зданию. Взорвал при этом 14 машин противника, взорвал он настолько удачно что противник даже застопорился, мне показалось что они отступят или просто разнесут мое здание из корабельных пушек.

Ну противник поменял тактику он больше не пытался прорваться на верх, он начал прорываться вниз ко мне там где находился мой командный пункт. У меня план заключался в том, что они будут гнаться за роботами которые наверху, и большинство моих ловушек были наверху, внизу у меня почти ничего, не было кроме одного робота с электромагнитной пушкой, которую я не знал куда пристроить и пару инженерных роботов с бронированными дверями, вот что защищало меня от противника.

Я начал быстро менять план, теперь мои оставшиеся силы должны атаковать противника сверху, как покажут в атаке

мои роботы я не знал так как у многих броня была хорошо потрепана, да и в атаки я не знал.

Как покажут мои роботы, потому что только оборонялся.

Первая атака произошла моих роботов в спину можно так сказать когда противник пытался вскрыть первую дверь из 5 ведущих ко мне в командный центр, она была не столько неожиданной сколько наглой так как мои роботы просто приехали и начали стрелять в спину противнику при этом первых рядах были роботы с взрывчатой активной броней, да у них было мало зарядов ну лучше пуст взрывы происходят с переды а не в центре моего строя.

Остальные роботы были с броней из пузырей или пеной броней до сих пор не знаю как это правильно назвать, и держались они очень хорошо, что получилось из оставшихся 30 противников выбит 4 робота сходу, ну для противника было удивлением когда по ним начали падать сверху снаряды кинетические, мои последние 2 робота с релсотронами получили команду стрелять через пол они находились на один этаж выше, смотря на чертежи здания их орудия должны были пробивать пол и силы должно было хватать, чтобы хот немного пробить их щиты.

И это дало не плохую инициативу мне, на первых минутах боя правда потом противник перестроился и потерял в общем счете 7 роботов, а я потерял уже всех своих роботов с взрывной броней.

И только роботы с броней из пузырей держались в строю,

да и рельсотроны, которые обстреливали через пол находятся на этаж выше.

Вражеские роботы тоже попытались стрелять через пол и попасть по моим рельсотронам, ну им не хватало мощности плазмы.

Плазма просто плавилась ну не проходила сквозь пол, и мои рельсотроны очень хорошо их обстреливали нанося основной урон.

Смотря на это картину и то что от моих сил осталось уже 2 рельсотрона и 4 пузырчатых робота, и то что они вот-вот прожгут двери я решил открыть двери сам и использовать моего робота.

С электромагнитной пушкой по сути мне уже нечего терять, и когда дверь, открылась мой робот пальнул да, пальнул так что я был явно удивлен, он просто смел противников которые стояли не за укрытиями.

Оказалось электромагнитная пушка очень эффективна против ослабевшего щита противника да и мощь моего орудия 150 метров покрытия это для не защищённых, а близкой дистанции если попасть оказалось очень эффективным.

У противника осталось только 7 роботов все они были из группы насекомые образных роботов, я же потерял всех своих роботов которые защищали меня мой, же электромагнитный импульс жёг рельсотронных роботов и с броней из пузырей тоже.

Робот с электромагнитной пушкой тоже не выжил ему

просто не кто не дал уехать и перезарядится, а жаль, его просто обстреляли плазмой.

Он не имел защиты не какой, он очень быстро был уничтожен.

И противник начал продвижения дальше, без проблем ломал одну дверь, за другой, вот правда на предпоследний замешкался так как у меня там остался мой последний козырь, эту дверь с другой стороны заминировали мои роботы инженеры, всем что осталось, а осталось немало взрывчатки с белым фосфором и термитной смесью.

Что должно было создать обвал? Может даже в идеале завалить двери хотя маловероятно так как здание строили хорошо и оно должно и не такое выдержать.

Ну мы и поглядим на это.

А произошло то что я не ожидал после начала вскрытия дверей предпоследних вернулся мой робот диверсант причем я даже не заметил как он вернулся в здание, так как давным-давно забыл, что дал приказ на возврат всех кто сможет добраться, все мои оставшийся роботы были или уничтожены, или уже не боеспособные.

Ну этот дошёл, как раз когда я собирался дать приказ на детонацию, поэтому когда он подошёл к противнику и ворвался в их ряды и сдетонировал почти разрушенная дверь не удержала ударную волну и с другой стороны тоже сдетонировала.

От взрыва в этом коридоре образовался настоящий ад или даже не так, там как вулкане было текла расплавленная дверь в мести с пеной, которая должна была создавать защиту и за высокой температуры и объемного взрыва, она разлилась по обоим коридорам и покрыла полностью врагов и они оказались полностью покрытые пеной, которая должна была защищать двери и пузырится, теперь это пена пузырилась на моих врагах и раскалённая броня сплавилось с этой пеной и они просто превратились в статуи.

Походу это победа и я выжил в этом тяжом и страшном бою так как больше роботов в многоэтажку не направлялось, а по ситуации на улицы было видно, что противник уже отступал и уводил свои силы .